RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A. RUC: 1391840047001

INFORMA GERENCIA

Manta, 30 de marzo del 2017.

INFORME ANUAL DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2016.

Sres.

Accionistas de la Compañía RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

En el cargo que ostentó como GERENTE GENERAL, y a su vez representante legal de la compañía RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A..., pongo a su consideración el informe anual de las actividades que ha realizado la compañía.

La compañía RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A.. En el cumplimiento de su estatuto constitutivo y sus reformas, ha cumplido con todas y cada una de sus obligaciones que le corresponden de acuerdo a la ley, estando de esta manera sin valor pendiente alguno por pagos por tributos o cualquier otro concepto.

Dentro de las actividades principales realizadas por RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A... se encuentra la ACTIVIDADES DE RECICLAJE.

La compañía RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A., en el ejercicio 2016, tuvo Ingresos \$ 858.099,75 / egresos \$ 819.678,45.

Por lo antes expuesto, solicito a los señores Accionistas de la compañía RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A que luego de su análisis, se otorgue autorización correspondiente para que este informe se registre en el libro de actas y se aprueben los estados financieros ; y a la vez estos sean entregados a la súper Intendencia de Compañías correspondiente.

GERENTE GENERAL RECICLADORA GREEN PLANET SAIDPLANET S.A.

ATENTAMENTE.

Sr. DARWIN MANUEL/LOOR CASTRO GERENTE GENERAL